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21/06/20 

 2020/60/14 מיום ועד ישיבת פרוטוקול
 

 ועידה  כשיחת  התקיימה   הישיבה   הקורונה  מגפת איום  בשל 
  עדנה  ,פטקין  לרר  זהר  יוקל,  אריאלה ד"ר  ,און  בר  עמליה   ד"ר  ,פרבר  מיכל  סגל, אסנת ד"ר   :נוכחים

 בראנד  דבורה  ד"ר פינקלשטיין,  מיכאל , אתרוג

 .משה בר  טלי  :באיחור  פההצטר

 

 האגודה   והתייחסות וההכלה, השילוב  - המיוחד החינוך   רפורמת שפורסם(   ללו"ז  )מחוץ  .1

 לשת"פ  בבקשה  שפ"י(  אגף)?(  )ראש   ג'ורנו  לדניאל למשה"ח   פנתה שבעבר  עדכנה עמליה 

  ומי איך   חשיבה שתהיה מבקשת  משה"ח.  מול  התהליך  את להוביל יכולה  אינה נענתה.  ולא 

  התקשורת,  קלינאי   מעמד קידום  הוא הנושא האקדמיה. נציגי  עם יחד  המהלך,  את מוביל

  לאבחון בגרות(,  בחינות   לגילאי  בהתייחס  )לא  קביל,   אינו קל"ת   אבחון  כיום האבחון. בתחום 

  הגיעו עמליה, של   יזומה  פגישה  היתה קביל.  הוא דידקטית מאבחנת ואבחון )ד'(  יסודי  בי"ס

  )אופיר(.  ושירי )צווילינג(  חלי הראשיות והקלתיות   האיבחונים  מתחום נוספת מישהי ג'ורנו, 

  להיערך   היענות יש  נציג.  שלח  חוג  כל  האקדמיה.  נציגי  עם  נוספת פגישה  היתה תוצאות.  ללא

 הפניות.  על לענות   הפסיקה ג'ורנו בהמשך  לאבחון.  להכשרה  הלימודים,  תוכנית ינתמבח

 להמשך.   בנושא, לפניה  הגורם/כתובת מי  לברר  צריך 

ההגדרה בנוהל היא אבחון של איזה איש מקצוע נחשב לקביל. באבחון לקות שפה, אבחון  

פסיכולוגי ו/או   הקלינאי קביל. באבחון לקות למידה, לא קביל. מה שקביל שם זה אבחון

בשילוב דידקטי. השאיפה שזה יהיה איבחון קלינאי תקשורת שיהיה אפשר לשלב יחד עם  

לחוק החינוך המיוחד. ידוע    11יישום תיקון  - פסיכולוגי ולא רק אבחון דידקטי. זה מחוזר מנכל

 בשם רפורמת השילוב וההכלה, תחת הכותרת האבחון של מי קביל. 

. השאלה  אבחון לא קביל ללקויות למידה  - תוך מערכת החינוךהבעיות: קלינאי תקשורת מ

 היא האם זה עניין סמנטי בלבד. 

 זהר הציעה להקים קבוצה בועד שתוביל את הנושא, ותמצא מול מי לעבוד במשה"ח. 

 אריאלה יוקל התנדבה, מיכל, עמליה. 

ריאלה,  ם הנכון במשרד החינוך. הצוות יהיה, עמליה, ארזהר סיכמה: מיכל תברר מי הגו

ח, חלי ושירי, ועמליה הוסיפה שיש את נציגי החוגים. הרשימה היא אצל  " מיכל, וממשה

 עמליה. 

 אסנת הדגישה שהאגודה מובילה את המהלך 

 .  גם החוגים יצטרכו להתאים את תוכניות הלימוד 
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 אסטרטגי  יעוץ  סטטוס עדכון  .2

 היועצות  עם שיחה שהיתה  עדכנה  אסנת

 טובים.  מאוד  משובים  ורוד.   צווארון בנושא )בזום(   כנס התקיים 

 עסקית.  וחשיבה קריירה ניהול  נושא כל  על   מאוד משובים  בכלל 

 העמותה.  לחברי  משפטי, יעוץ  על   בסבסוד הטבה  גם  יש

 יעוץ לקבלת   פניה נוהל  על   דיברנו  ולייצוג. לייעוץ   לתמיכה, מהשטח בקשות  הרבה מקבלים

 . משה"ח  מול  עבודה קידום  על  היועצות  עם  שוחחנו 

 לבחירות.   היערכות על  דובר 

 חברים  אספת .3

a. מקומי  יהיה הכנס .)בכנס  חברים אספת תהיה 21 בפברואר שכרגיל,  עדכנה זהר  

 ( 1.02)  הבחירות.  תוצאות  לאישור   (, הראשונית   הכוונה למרות   בינלאומי,  ולא 

  קיבלנו   הכספיים. הדוחות אישור   לצורך  14/07 ב  חברים  אספת  תתקיים  בנוסף

  סמוך   הדוחות את  לאשר   שמומלץ שלנו   והחשבונאיים המשפטיים  מהיועצים הנחיה

 לאישורם.  כתיבתם  בין הזמן  מרווח את  ולצמצם  לעריכתם, 

  תהיה האספה ג'.  יום יוצא זה בערב.  18:30 בשעה 07-14 ה  ליום  אספת מתוכננת

  שלא  הוסיפה, מוסגר  במאמר  איש.  50-מ  יותר יגיעו  שלא הנחה תוך  בגומא, בכיתה

  הנחיות  בשל  אלו,  בימים  כספיים דוחות  מאשרים  מסחריים גופים  איך ר ברו

  בזום.  והצבעה  ישיבה לקיים לא   הרשם  הנחיות  שני  ומצד  התקהלות, לאי  הממשלה

  בגלל באספה,  להשתתפות  הרשמה טופס נפרסם אנו הודאות אי צמצום  לשם 

  נודיע והה,גב  היענות  שיש נבחין  אם  שירשם. להגיע,  שמתכוון ממי  ונבקש  הקורונה,

  המצב, בשל  אך ,להיכנס  רשאי חבר כל  רשמית   הכמות. את  שיכיל  מיקום,  שינוי על 

 מתאים.  באולם להיערך   בשביל הרשמה,  נבקש אנו

b. בחירות  על   הודעה 

   המנהל.  לועד  בחירות יתקיימו  בדצמבר שהשנה  באספה נודיע  ראשית

 ש. מרא  הודעה בהיבט  התקנון,  לפי  פועלים שאנו   לוודא ביקשה  דבורה 

 בדרישות   עומד והכל  הבחירות,  תקנון מול  בודקת שהיא   אישרה זהר

c. התקנון  לשינוי הצעה 

 שלנו.  מהיועצים שהתקבלה  התקנון,  לשינוי   בהצעה  לדון  ביקשה אסנת

  אותו  גם נאשר  אז  להלן,  בו   שנדבר האישור  את  להכניס  נבקש שאם   הרחיבה, זהר

 החברים.  באספת 

  המציינת בתקנון שורה מוסיפים היינו אם  היה טוב שקיבלנו יעוץ  שלפי עדכנה  אסנת

 הוראה.  כעובדי  המסווגים  תקשורת קלינאי גם  מייצגים  שאנו

 הבריאות ממקצועות  הוראה  כעובדי שמסווגים  הבהירה מיכל

  חייבים  אנו  הישגים,   עבורם  ולהשיג אותם   לייצג נבקש בעתיד  שם  הבהירה  זהר

 מופיע.  לא זה ע כרג  שלנו.  מהמטרות חלק הן  שאלו  בתקנון  שיצוין 
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  ההעסקה סוגי   כל של   פירוט נדרש והאם ההגדרות  בין סתירה  יש האם קצר דיון  היה

 קל"ת.   של והמעסיקים 

  ברור  מספיק לא   זה שונה,  שלהם המעמד שלנו שבמקצוע   שבגלל הסבירה  אסנת

 לייצגם.   בבואנו  לנו  לעזור יכולה  כזו ושורה 

  הקלינאי  .עובדים   כארגון  המורים בהסתדרות   מיוצגים  הוראה שעובדי  הסבירה זהר

  במקצועות  מקצועי. כארגון לנו  דמ"ח   וגם העובדים  לארגון   דמ"ח משלם  במשה"ח

  הוא  השינוי  לא.  במשה"ח לנו.   דמ"ח את  מעבירה  המדינה הציבורי  בשירות אחרים 

 זה.  בנושא המורים  הסתדרות או למשה"ח  לפנות  נרצה אם  למקרה 

 זה.  את  שווה  הוא  והאם   לאגודה בזה  וליטיהפ  המחיר מה שואלת דבורה 

  את  אלינו  להעביר  מחויבת תהיה  ההסתדרות האם יותר?   מהר לעמליה   יענו האם

 הדמ"ח? 

 עצמנו.   להכין עלינו  כזה,  שיח שפותחים שלפני   השיבה אסנת

  אם ושאלה גבאי  אלי  מול הרגישות  בגלל אנשים  להקפיץ עלול   שזה אמרה  דבורה 

 התנגדות  יעורר לא  זה

 החינוך.  למשרד  קשור   לא גבאי  שאלי  דוברים   כמה ע"י  לה  בהוש

  משרד  עובדי לקלינאים  אטרקטיביים  להיות  מנת על   היא  זאת  עושים  שאנו   הסיבה

 החינוך. 

  שלהם   שהמעסיק רוצים  ואנחנו  משה"ח, עובדי  את  רוצים  שאנחנו  השיבה אסנת

 לכך.   מעבר דבר   כאן אין אלינו.   להצטרף  אותם יעודד 

 ועוד.  לכנס  הגעה אישורי  על השתלמויות,  גמול על  נדבר  בהמשך, 

 מדויק.  להיות עליו  ולכן   מחייב, משפטי מסמך הוא שהתקנון  הסבירה זהר

  אנחנו  ."אטיקטים"   שני למעשה   זה הוראה" עובד  תקשורת  שקלינאי הסבירה  אסנת

 הוראה. עובדי אינם   ואלו  נציגיהם, שאנחנו ברור שיהיה רוצים 

 העניין.  את  שנבדוק סוכם

 כספיים  וחות ד .4

 . 2019 ל  הכספיים  הדוחות טיוטת  את  הציגה  זהר

 אלש"ח.   80 בכ  בערך  שיא  שנת שהיתה  2018 משל יותר נמוך  היה הפעילות מחזור

  למען   פעילויות  לטובת   בכסף ושימוש   מזומנים יתרות צמצום במגמת  שאנחנו  הזכירה

 המקצועית.  הקהילה 

 כסף.  לנו  ניסיםשמכ הגופים  מיהם שאל מיכאל 

  טאיוון מימון  בגלל בזה, חריגה היתה 2018 של   מתרומות. הכנסות הם שהרוב  השיבה  זהר

  המחזור להכנסות. יחידים   מקורות  אלו  והשתלמויות. חבר, דמי  הם  אח"כ הפרויקטים,  ושאר 

  אותנו  מתקצבת אינה והמדינה ציבוריים מגופים  תמיכות  לנו  אין   למעשה   . 750000 כ של  הוא

 עצמיים.   ממקורות רק הן  ינו הכנסות נתמכת.  כעמותה

  אל"שח  43 על שמדובר   זהר השיבה מכללית,  דמ"ח   הכנסות על   לשאלה
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 אבל   מודעות נוהל .5

 הבאה  לישיבה   הדיון ידחה

 מכש"ש  נוהל  מנכל  חוזר .6

 להערות.   האחרונה  הטיוטה  שהגיעה  ציינה אסנת

 תשלח.  והיא   הערות  לה  שיש ציינה דבורה 

 הערות.  ולתת  מכותב להיות ביקש  מיכאל 

  החוצה, מידע  להוציא  ואין  הועד  חברי לאזני   הוא בישיבה הנאמר שכל  להדגיש   ביקשה אסנת

 בהם.  שמשתפים  למסמכים  בהקשר  גם

  גם  יכול   שהוא למיכאל  וציינה  אחרים  מקורות מהרבה המסמך את   קיבלה  שהיא ציינה דבורה 

 בקפלן.  במכון   להשיגו

 

 

 

 

 

 

 

 

 פטקין לרר זהר  : לכתב  הביאה

   סגל  אסנת  ד"ר    ע"י: אושר 
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